
Referat fra bestyrelsesmøde i DVL Aarhus Lokalforening 

Tid: 12.09.2023 

Sted: Mødet blev afholdt i Huset Trøjborg, Kirkegårdsvej 53, kl. 17.00 – 21.00. 

Deltagere: Susanne, Ole, Bente, Kirsten, Sandy, Herluf, Jørgen 

Afbud: Henri 

Ad 1: Valg af ordstyrer og referent 

Ordstyrer: Herluf. Referent: Jørgen 

Ad 2: Godkendelse af dagsorden 

Den udsendte dagsorden blev uden ændringer godkendt. 

Ad 3: Afdelingens økonomi v/Jørgen 

Budgetopfølgning pr. 10/9 2023 var fremsendt til bestyrelsen. Jørgen supplerede på mødet med få 

kommentarer herunder en anerkendelse af flot økonomistyring på de to vandreferier til Anholt. 

Bestyrelsen havde ingen yderligere kommentarer til budgetopfølgningen. 

 

Ole bemærkede, at enkelte deltagere havde været udfordret af Anholt-turenes sværhedsgrad. 

Denne havde dog været adviseret i turbeskrivelsen. 

 

En del af foreningens formue forventes anbragt i korte obligationer. 

 

Ad 4: Eventuelle opfølgninger fra mødet i maj  

Herluf har indtastet projekt Fællessang (initieret af to DVL medlemmer) i turdatabasen for at 

markedsføre projektet. Aktiviteten medregnes ikke i den årlige turindberetning til DVL som 

grundlag for tilskudsberegning. 

Jørgen har en proces omkring ajourføring af hjemmesiden i gang med webmaster Kjell. 

Frivilligudflugten afvikles 1. oktober 2023. Der er tilmeldt 36 deltagere. 

Oplæg til nye vedtægter og forretningsorden for bestyrelsen stilles i bero, da der i DVL er iværksat 

en proces DVL version 2, der bl.a. omfatter et forslag til standardvedtægter for alle afdelinger i 

DVL. 

Ad 5: Digitalisering af Vandreliv  

I Vandreliv 2023 5 informeres om digitalisering af vandreliv fra 2024. Turledere rapporterer om 

negative reaktioner/usikkerhed blandt turdeltagere om konsekvensen af beslutningen. 

Af Aarhus Lokalforenings medlemsoversigt fremgår det, at vi ikke har e-mailadresse på 84 af 

foreningens 767 medlemmer.  

34 medlemmer deler adresse med et medlem, som vi har e-mailadresse på 



21 medlemmer har registreret et telefonnummer 

29 medlemmer kan vi således kun kontakte pr brev (84-34-21) 

En del aarhusianere måtte ændre e-mailadresse, da Stofa blev opsagt af Aarhus Antenneforening. 

Det er nok tvivlsomt, om alle e-mailadresser i medlemskartoteket er ajourført. Vi må opfordre 

turlederne til at informere turdeltagerne om, at de skal sikre, at der står en korrekt e-mailadresse i 

medlemskartoteket. Man kan rette medlemsinformationen ved at logge ind her: 

https://dvl.dk/aarhus/medlem/login-for-medlemmer/ . Vi ved ikke hvilke aktiviteter DVL har iværksat 

for at sikre, at alle fortsat har adgang til det digitale Vandreliv og forholder os derfor afventende. 

Ad 6: Evt. beslutning om etablering og udsendelse af nyhedsbrev i DVL/Aarhus 

Mange lokalafdelinger udsender lokale nyhedsbreve, og markedsundersøgelser viser, at det 

påvirker aktiviteten i lokalforeningen. Det besluttes derfor at etablere et nyhedsbrev i Aarhus 

Lokalforening. 

Herluf afklarer den tekniske opsætning med Camilla hos DVL. 

Bestyrelsen vil initiere indhold f.eks. månedlig turoversigt, men der forventes nedsat et 

redaktionsudvalg bestående af interesserede medlemmer, der kan overtage redaktionen. 

Ad 7: DVL-version 2 (Tilbagemelding fra Teams-møder) 

Herluf orienterede om afholdte Teams-møder i Proces DVL- version 2. Der arbejdes i følgende 

Teams: 

Fremme af organisk vækst 

Optimering og udvikling af produkter 

Rejsevirksomhed 

Digitalisering 

Webshop 

Organisationens struktur og kultur. 

Frivilligudvikling og motivation 

Modernisering af markedsføring og kommunikation 

Etablering af samarbejder / partnerskaber 

Ejendomsporteføljen 

Økonomi 

Afdelingernes administration 

Foreningens navn 

På www.dvl.dk/version 2/ findes status på de enkelte gruppers arbejder. Bestyrelsen bør 

kende/forholde sig til de grundlæggende ændringer, der arbejdes med. 

Ad 8: Nyt om førstehjælpskursus 

https://dvl.dk/aarhus/medlem/login-for-medlemmer/
http://www.dvl.dk/version%202


Det er besluttet, at turledere kan tilmelde sig åbne hjertestarter-kursuser (varighed 7 timer) hos 

Røde Kors. Bente laver udkast til retningslinjer. Bestyrelsen udmelder retningslinjer for tilmelding 

og refusion til turlederne.  

Ad 9: Eventuelt 

2 nye turledere er på vej ind i turledergruppen. 

Kommende møder 10/10, 14/11, 12/12   

 

Referent Jørgen 

 


